Exercicio 2

Problema 1:

Explique o efeito do seguinte fragmento de codigo HTML:

Problema 2:

<table border=5 cellpadding=10>
<tr>
<td>this is the first cell of the outer table</td>
<td>this is the second cell of the outer table</td>

</tr>
<tr>
<td><table border=1>
<tr>
<td>this is one cell in the
table</td>
<td>this is another cell</td>
<td>this is a third cell</td>
</table></td>
<td>this is the last outside cell</td>
</tr>
</table>
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Dados trés ficheiros HTML, com os nomes internet.html, intranets.html
e extranets.html, pretende-se visualizar estes documentos na Web a partir de
uma seleccao feita num indice. O indice e cada documento deverdo aparecer no ecra,
em duas janelas. A esquerda devera apresentar-se o indice e a direita o contetido do
documento seleccionado, como se mostra na figura 1 abaixo.
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Figura 1.

2.a) Estruture o codigo HTML que permite resolver este problema usando tabelas.
Comente o codigo.

2.b) Repita o exercicio anterior usando frames. Comente o cddigo.

2.¢) Discuta a utilizagdo de tabelas e frames na constru¢do de um sitio Web. Que
aspectos devera ter em conta ao optar por uma destas estruturas?

Problema 3:

Escreva o codigo HTML que lhe permitiria obter uma estrutura semelhante a da
figura que se apresenta em seguida. Justifique cada instrugao principal.



¥ This is an example frames page - Netscape

Go Communicator  Help

This is the beginning second frame
9 Entertainment

It can be any URL you designate, but because of our frames.html document, this frame

: %y e will change when the user click on items to the left.

@Fun

¢ The Electnic Fostoard

¢ The Funky Site

* The Internet Relay Chat Gallery
s [RC pictures

e Julia's Home Page

s Papetboy

* Push

s Tallk to Cat

s Talker

s Tseless Pages

s WEE Personals

s The WWW Dating Garme
* World Birthday Web

OFTP-Server

* German FTP-Tist
s FTP Intetface

* FTP-research

* Zhase Virtual Shareware Library
® The Way: FTPSurfer by Mame

=

E == |Document: Done

Problema 4:

Escreva o codigo HTML que produza uma pagina semelhante a da figura. Considere
que o logotipo estd dividido em quatro quadrantes, cada um deles envaindo para a
pagina de um dos departamentos que lecciona na LEIC (DEEC, DEMEGI, DEQ,
DEM), com enderecos da forma http://www.fe.up.pt/feupwww/deec.html
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a) Descreva quals 580 as principais dificnldades técnicas gue um governo controlador terd
oque erdfrentar, para cada um dos servigos da Internet.
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by Qual o servigo da Internet responsdiel por maior trafego na rede?
2: HTML 45 valexes)

Estirne o tamanho da saida em fingdo dos tarnanhos das relagfes (Ty e T, supondo
gue se pretende efectuar a jungéo das relagdes RiA B) e 5(B,C), com a condigio
a) LB=5B
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b) RE==5B
K

=] EElE KN | »

|Page 1 Ser 1 13  |At63cm Ln 7  Col 5 i Bl Bl s i 2 Y




	Exercício 2
	Internet

	Intranets

